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Név: Neptun-kod: Gyak. vezetd:

A megoldasokhoz adjon magyarazatot!
Az utolsé harom feladatbodl legalabb 9 pontot el kell érnie!
Minden feladat 10 pontot ér.

1. Oldja meg az alabbi differencislegyenletet: xy’ — 3y = 2.

2. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: e¥dx + (xe¥ + 2y)dy = 0.

3. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: 3" + 4y = 3sinx.

4. Oldja meg az alabbi kezdeti érték probleméat: zy” =4/, y(1) =1, y'(1) = 1.

5. Egy érmét haromszor feldobunk. Jelentse A azt az eseményt, hogy legfeljebb egy fejet dobtunk és
B azt, hogy fejet és irast is dobtunk. Fiiggetlenek-e az A és B események?

6. Tegyiik fel, hogy egy egyetem 2400 hallgatdja éjjel-nappal kétéranként ellenérzi az email-jét és
egy ellenérzés 1 percet vesz igénybe (tehat 1/120 annak a valészintsége, hogy egy adott hallgato
éppen az emailjével van elfoglalva). Mi a kozelits valoszintsége, hogy éppen 19,20 vagy 21 hallgato
ellendrzi az emailjét? A vélaszt a Poisson-eloszlas hasznélatéval adja meg!

* * *

7. A buszmegélloba érkezésemkor megtudom, hogy az el6z6 busz mér legalabb 3 perce elment. Mi a
valészintisége, hogy 5 percen beliil megérkezik a buszom, ha a buszok koévetési ideje exponencialis
eloszlasi, 10 perc varhato értékkel?

8. Oldja meg az alabbi kezdetiérték-problémat!

20" =y +y, v =22 + 2z, 2(0) =1, y(0) = -2

9. Egy 10000-es kisvarosban polgarmestert valasztanak; két jelolt van, A és B. A szavazok nagyon
bizonytalanok; egy adott szavazd A - ra 51% valoszintiséggel szavaz majd (és igy B - re 49% - os
valoszintséggel). Mi a kozelité valoszintsége, hogy A nyeri a valasztést? (segitség: hasznalja a
Centralis Hatareloszlas Tételt!)



